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EX FEBRERO 2024 S2 - CALCULO GRADO ECONOMIA UNED

PROBLEMA 1
Hallar el polinomio de Tavlor de arado 2 en un entorno de x=1 para la funcién f(x) = xIn(x)
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PROBLEMA 2
Calcula el area de la regién comprendida entre la curvas f(x)= x* + 4 ; g(x) = 3x* +11. Y las rectas x=-1y x=1
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PROBLEMA 3
Halla la diferencial de la siguiente funcién en (1,-1, 1): f(x, y, 2) = (3x’yz + 3xy’z + 3xyz®)
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PROBLEMA 4 N
Enunciar el criterio d’Alembert o del cociente. l, An
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PROBLEMA 5 ) . )
a) Halla el dominio y estudia la existencia de asintotas. f(X) _ X ‘*}‘( e’ +o
b) Determina los intervalos de crecimiento y decrecimiento. e

c) Determina los extremos relativos.
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PROBLEMA 6
Una compaiiia tiene la siguiente funcién de costes para los tres bienes, (x, y, z), que produce:
f(x,y, z) = 8x* + 2y* + 22° +4xy -40x -16y -20z.  Determina la produccién que hace minimos los costes.
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